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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003608-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª María Fernanda 
Blanco Linares, relativa a indicadores de funcionamiento del servicio de 
medicina interna del Complejo Hospitalario de Burgos en comparación 
con otros servicios, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 183, de 22 de enero de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª María Fernanda Blanco Linares, PE/003608, relativa 
a indicadores de funcionamiento del servicio de medicina interna del Complejo Hospitalario de 
Burgos en comparación con otros servicios, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 183, de 22 de enero de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

Contestación a la Pregunta Escrita PE. 0803608-I, formulada por D.ª M.ª Fernanda Blanco 
Linares, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a indicadores de funcionamiento del 
servicio de medicina interna del Complejo Hospitalario de Burgos en comparación con otros 
servicios.

El comportamiento diferencial de los casos atendidos o “case mix” entre los 
distintos servicios de medicina interna de los Hospitales de la Gerencia Regional de 
Salud, las diferencias existentes en la cartera de servicios de cada uno de ellos y la 
distinta dotación de recursos materiales y humanos, imposibilita la comparación bruta de 
sus indicadores de actividad.

En las tablas que se adjuntan se muestran los indicadores más relevantes del 
Servicio de Medicina Interna del Complejo Asistencial Universitario de Burgos tanto 
en hospitalización como en consultas externas en los años 2010 a 2012 así como los 
correspondientes a otros servicios de hospitales de su categoría.

Valladolid, 7 de marzo de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado
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